

(資料文件)

九龍城區議會轄下  
文化康樂及地區設施管理委員會  
第十一次會議工作進度報告

主旨

本文件概述於 2021 年 10 月 19 日舉行的文化康樂及地區設施管理委員會(下文簡稱「文康地管會」)第十一次會議上討論的部分事項。會議討論詳情以獲文康地管會通過的會議記錄為準。

要求為廣播道花園增加不同類型健身設施及加設通往龍翔道小路的閘門

2. 委員希望康樂及文化事務署(下稱「康文署」)考慮在廣播道花園增加不同類型健身設施及加設通往龍翔道小路的閘門。康文署表示會將於廣播道花園增設一組上肢伸展器的建議提交予技術專責組進行可行性研究，惟表示廣播道花園通往龍翔道的通道較為狹窄，加設閘門會阻礙輪椅人士進出，故不適合進行上述工程。

建議將海心公園籃球場髹成綠色

3. 委員表示海心公園籃球場被髹上藍色油漆後，令居民感到頭暈眼花，建議將籃球場重新髹成綠色。康文署表示該球場剛完成翻新，在短期內再封場作地面油漆工程，會影響球場的使用者，並會浪費公帑，故現階段不適合進行有關工程。康文署表示會備悉有關建議，待日後優化球場設施時作參考之用。

關於大道公園行人通道照明事宜

4. 委員表示啟德大道公園行人通道的照明系統之故障對途人構成嚴重的人身安全影響。他們曾多次向相關部門反映，惟情況一直沒有得到改善，故促請建築署、康文署及承建商提供改善方法。建築署書面回覆指，署方已即時聯絡承建商進行緊急維修，相關的照明系統亦已恢復正常，並

已督促承建商於 10 月初為照明系統作徹底檢查和維修相關系統及更換有問題的零件。駐工地的工程人員和承建商亦會加強巡查，確保行人通道照明運作正常。

九龍城區議會秘書處

2021 年 10 月